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Hoe zien inwoners van Rouveen de nabije toekomst? 
Samenvatting enquête 2021 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

28%

35%

37%

De kwaliteit (samenstelling van de woningvoorraad) van de 
woningen is in Rouveen over het algemeen goed

Volledig mee eens Oneens Neutraal
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Met welk cijfer zou u de kwaliteit van de 
woonomgeving willen waarderen?
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Starters-
woning

Starters-
appartement

1-gezins-
woning rij

1-gezins-
woning

2 onder 1 kap

1-gezins-
woning

vrijstaand

Senioren-
woning

Senioren-
appartement

Senioren-
woning

met zorg

Behoefte huurwoningen

13%

58%

29%

Qua woonaanbod zijn er voldoende doorstroommogelijkheden 
en woningtypes, in diverse prijsklassen passend bij de vraag

Volledig mee eens Oneens Neutraal
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Behoefte koopwoningen

56%

20%

24%

De leefbaarheid en aantrekkelijkheid van Rouveen 
is over het algemeen goed

Volledig mee eens Oneens Neutraal
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70%

5%

25%

Er zijn (buiten corona om) voldoende mogelijkheden om elkaar 
in Rouveen te ontmoeten of activiteiten te doen.

Volledig mee eens Oneens Neutraal

14%

69%

17%

Ervaart uw wel eens overlast of hinder in uw directe 
woon- en leefomgeving?

Volledig mee eens Oneens Neutraal

34%

37%

29%

Voor mijn eigen welzijn is het NIET nodig dat er iets in Rouveen 
verandert

Volledig mee eens Oneens Neutraal
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34%

41%

25%

Rouveen heeft een veilige en goede verkeersinfrastructuur, 
passend bij de wijze waarop het dorp is gegroeid in de 

afgelopen jaren.

Volledig mee eens Oneens Neutraal
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Met welk cijfer zou u het zorgaanbod in Rouveen willen waarderen?
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47%

22%

31%

De infrastructuur heeft dringend aandacht nodig met betrekking 
tot veiligheid voor fietsers en voetgangers.

Volledig mee eens Oneens Neutraal

12%

61%

27%

De infrastructuur heeft dringend aandacht nodig als het gaat om 
bereikbaarheid met de auto

Volledig mee eens Oneens Neutraal
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40%

27%

33%

Recreatieve routes (wandel-, fiets-, en ruiterpaden) heeft 
Rouveen voldoende

Volledig mee eens Oneens Neutraal

18%

57%

25%

Parkeren is een groot probleem in Rouveen

Volledig mee eens Oneens Neutraal

86%

5%

9%

Qua woon-werkverkeer heeft Rouveen een goede aansluiting op 
omliggende wegen

Volledig mee eens Oneens Neutraal
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83%

5%

12%

Rouveen heeft een sterk verenigingsleven er zijn voldoende 
activiteiten voor jong en oud

Volledig mee eens Oneens Neutraal

70%

11%

19%

Rouveen heeft voldoende sportmogelijkheden 
voor jong en oud

Volledig mee eens Oneens Neutraal

18%

82%

Heeft u gebruik gemaakt van de oproep van de gemeente 
Staphorst om knelpunten ten aanzien van het verkeer in te 

dienen?

Ja Nee
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0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

Huisartsenpraktijk

Voetbal locatie

Multifunctionele accommodatie

Welzijnswerk

Basisschool

Kinderpvang

Bibliotheek

Ik (of mijn huisgenoten) maak (maken) gebruik van Ik 
de volgende voorzieningen:

Ja Soms Nee Nvt

48%

13%

39%

Er zijn in Rouveen voldoende voorzieningen voor de jeugd

Volledig mee eens Oneens Neutraal
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Kinderopvang

Basisschool

Welzijnswerk

Multifunctionele accommodatie

Voetbal locatie

Huisartsenpraktijk

In Rouveen zijn voldoende voorzieningen aanwezig, passend bij de 
grootte van het dorp. Wij denken hierbij aan:

Mee eens Oneens Neutraal
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34%

13%

53%

Er zijn in Rouveen voldoende voorzieningen voor ouderen

Volledig mee eens Oneens Neutraal

46%

54%

Mist u voorzieningen in Rouveen die sterk zouden kunnen 
bijdragen aan de leefbaarheid van het dorp?

Ja Nee

64%11%

25%

Het groen en de openbare ruimten zijn in Rouveen en omgeving 
prima ingevuld.

Volledig mee eens Oneens Neutraal
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Activiteiten
organiseren

Aanjager nieuwe
ontwikkelingen

Belangenbehartiger
richting gemeente

Onafhankelijke
organisatie

Dorpsagenda
opstellen

Informatie delen
met inwoners

Hoe belangrijk vindt u onderstaande taken van de dorpsraad?

42%

12%

46%

Er gaat voldoende aandacht uit naar biodiversiteit.

Volledig mee eens Oneens Neutraal
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55%35%

10%

Woont u in de kern Rouveen of in het buitengebied?

Bebouwde kom, kern Rouveen Bebouwde kom, Oude Rijksweg Buitengebied

17%

83%

Bent u bereid om mee te denken bij de verdere uitwerking van 
de dorpsagenda over één van de genoemde thema's in deze 

enquête?

Ja Nee

21%

68%

11%

Tot welke leeftijdscategorie behoort u? 

Jonger dan 30 jaar 30 - 60 jaar Ouder dan 60 jaar


